

Борьба с коронавирусом

На аппаратном совещании у главы города Шарыпово в понедельник, 30 августа, главный врач КГБУЗ «Шарыповская городская больница» Павел Чеботарь доложил о текущей ситуации с распространением коронавирусной инфекции в городе и о борьбе с ней.

На 30 августа с нарастающим итогом с начала эпидемии в Шарыпове подтверждено 4179 случаев заболевания COVID-19. Выздоровели от болезни 4059 человек. В ковид-госпитале на лечении находились 16 пациентов, при этом мощность госпитализации - 30 коек. Амбулаторно лечились от заболевания 73 человека.

В целом Павел Чеботарь оценил ситуацию с эпидемией в городе как стабилизирующуюся. За сутки с 29 по 30 августа не было зарегистрировано ни одного нового случая болезни. Возможно, уже в ближайшие дни число коек в ковид-госпитале уменьшат до 20. В городе имеется двухнедельный запас средств индивидуальной защиты для работы медицинских учреждений. Также в городе имеется достаточный запас всех четырех имеющихся на сегодня противокоронавирусных вакцин: «Спутник V», «Спутник лайт» (данный препарат требует всего одного укола), «ЭпиВакКорона» и «КовиВак».

По темпам вакцинации Шарыпово на втором месте среди всех городских округов в Красноярском крае и уступает лишь Таймыру. Это достигается большим и напряженным трудом всех медиков городской больницы и постепенным осознанием важности и безопасности вакцинации среди самих горожан. Прививки уже поставили больше 13 с половиной тысяч шарыповцев. Однако спасительный рубеж в 60% населения, при



котором рост заболеваемости прекратится, еще не достигнут. Поэтому всем, кто еще верит страшилкам из Интернета, таксистам и бабушкам у подъездов, пора прислушаться к действительному мнению врачей и ученых. 13 тысяч горожан уже поставили уколы, и с ними не случилось ничего, кроме заранее известных и обозначенных в инструкциях побочных эффектов. В таком небольшом городе, как наш, о каких-то массовых неожиданных «побочках» среди вакцинированных стало бы известно сразу. Но даже самые подозрительные горожане не могут найти повод достойно «хайпануть» по этому поводу в шарыповских пабликах в соцсетях. И это – лучшая рекомендация.

В добрый путь, педагоги и ученики!

25 августа, накануне нового учебного года, педагоги города провели традиционную августовскую конференцию. В связи с эпидемией ее мероприятия разделили. Торжественная часть, где подвели итоги предыдущего учебного года и наградили лучших работников, состоялась в городском Доме культуры.

Праздник начался с напоминания о 40-летнем юбилее Шарыпово. Свой вклад в юбилейный успех

Конечно, только на уровне города, без поддержки краевых властей, столь масштабные работы были бы невозможны. Депутат краевого парламента Вера Осыкина рассказала журналистам, как власти края решают проблемы в сфере образования.

- В крае капитально отремонтировано 9 школ, а в 12 заменены кровли, и одна из них – школа № 1 в Шарыпове, - поделилась Вера Осыкина. - Закуплено

Уважаемые работники сферы образования!
Дорогие учащиеся и их родители!

От всей души поздравляем вас с Днем знаний и началом нового учебного года!

В этом году за парты наших школ сядет почти пять с половиной тысяч учеников. Из них шестьсот первоклассников впервые откроют для себя дорогу к знаниям и жизненному успеху. А сопровождайте их на этом пути будут наши шарыповские педагоги. Это люди, которые ежедневно и ежедневно отдают не только накопленные знания, но и тепло своих сердец детям нашего города.

За лето шарыповские школы и детские сады заметно преобразились - вложения в их ремонт и подготовку к новому учебному году были рекордными за много лет. Удалось отремонтировать кровлю в школе № 1, актовыв зал в школе № 7, заасфальтировать двор в школе № 2, заменить окна на первом этаже детского сада «Росинка» и решить еще немало застарелых проблем наших образовательных учреждений. И также с 1 сентября в двух школах - № 2 и № 7 – откроются два дополнительных центра «Точка роста» в рамках национального проекта «Образование». Так Шарыпово включается в решение амбициозной задачи, поставленной перед педагогами нашей страны президентом Владимиром Путиным: чтобы к 2024 году Россия вошла в первую десятку стран мира, с лучшим уровнем образования.

От всей души желаем и педагогам, и ученикам, и родителям взаимного понимания, настойчивости и целеустремленности, успехов и творческого подхода к обучению. Пусть новый учебный год откроет для всех нас новые горизонты!



Глава
города Шарыпово
Н.А. ПЕТРОВСКАЯ



Председатель
Шарыповского
городского Совета
депутатов
Т. Ю.
БОТВИНКИНА

